

平成 29 年 6 月 28 日

各 位

会 社 名 日本製罐株式会社
代表者名 代表取締役社長 馬場 敬太郎
(コード番号 5905)
問合せ先 経営企画部長 日野 剛健
(TEL 048 - 665 - 1260)

招集通知記載事項の一部訂正について

当社「第 112 期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、
ここにお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

記

訂正箇所（修正箇所は下線を付して表示しております）

「第 112 期定時株主総会招集ご通知」16 ページ

1. 企業集団の現況

(8) 主要な借入先の状況

訂正内容

【訂正前】

| 借入先 | 借入額 |
|----------|----------------|
| 日本政策金融公庫 | <u>649</u> 百万円 |

【訂正後】

| 借入先 | 借入額 |
|----------|----------------|
| 日本政策金融公庫 | <u>745</u> 百万円 |

「第 112 期定時株主総会招集ご通知」18 ページ

3. 新株予約権等の状況

当事業年度末日において当社役員が保有する職務執行の対価として交付された新株予約権の状況

訂正内容

【訂正前】

| | 第2回新株予約権 | 第3回新株予約権 | 第4回新株予約権 |
|--|-----------------------------|-----------------------------|-----------------------------|
| 新株予約権の行使により 株式を発行する場合の 株式の発行価額 及び資本組入額(円) | 発行価額 <u>119</u> 資本組入額 60 | 発行価額 <u>109</u> 資本組入額 55 | 発行価額 <u>123</u> 資本組入額 62 |

【訂正後】

| | 第2回新株予約権 | 第3回新株予約権 | 第4回新株予約権 |
|--|-----------------------------|-----------------------------|-----------------------------|
| 新株予約権の行使により 株式を発行する場合の 株式の発行価額 及び資本組入額(円) | 発行価額 <u>120</u> 資本組入額 60 | 発行価額 <u>110</u> 資本組入額 55 | 発行価額 <u>124</u> 資本組入額 62 |

以 上